

# 开学季来临，孩子的保险配齐了吗？

□记者 张秀玲

本报讯 暑假接近尾声，九月开学季已近在眼前。“神兽”即将“归笼”，很多家长可谓松了一口气。不过，虽然盼着孩子开学，但孩子在学校的安全问题同样让家长们的操心。近年来，随着家长保险意识的增强，孩子在校期间的保险也越来越受重视，但具体如何投保还存在不少疑问。记者就此采访了一些学生家长和我市保险行业的相关人士。

## 开学季！保险产品刷屏

市民韩女士是一个7岁男孩的妈妈。上学期，她接到老师的电话，说自己的孩子课间玩闹时不小心碰到了另一名学生的眼睛。该学生眼皮肿胀并哭诉眼睛疼。经医生检查得知该学生只是眼睑挫伤，问题不严重，韩女士悬着的心才放下来。韩女士说，这件事让她想想都后怕，是时候考虑给孩子买保险了。

据了解，自2015年开始，教育部就明确规定学校不再代收保险费用，但仍然鼓励家长们在开学前通过其他商

业渠道自主为孩子买好常用的保险。

近段时间，微信朋友圈里，各家保险公司的开学季保险产品纷纷开启刷屏模式。据一家保险公司工作人员王女士介绍，在各类保险产品中，学平险和“熊孩子险”（监护人责任险）是开学季较常用的保险。

学平险全称是中小學生平安保險，是一种专门针对学生群体的综合性保险，一年通常花费一两百元，就可以保障学生日常的意外风险和疾病风险。而“熊孩子险”（监护人责任险）则专为调皮孩子定制，因过失造成第三者人身伤亡或财产损失，保险公司可根据投保的情况予以赔偿。

## 如何选？健康才有保障

据了解，目前保险公司针对学生推出的保险产品很多，家长可根据家庭情况和孩子的性别、年龄和性格不同，仔细选择投保。据一家保险公司工作人员介绍，他们目前推出了一款学平险产品，有少儿版、青年版两个版本，投保范围很广，投保年龄为3岁至24岁的在校学生。每天仅需几角钱，涵盖意外、疾病、门诊、住院多重保

障。而另一家保险公司的一款“少儿守护卫士”学平险产品则涵盖了第三者死亡伤残费用、第三者医疗费用、法律费用等赔付，这一点更适用于淘气的孩子。

“学平险投保条件宽松、保障范围广，保费便宜，但并不是所有产品都适合自己的孩子。”王女士告诉记者，购买学平险产品时尽可能选择保障范围广、保额适度的产品，同时需关注报销比例、免赔额、拓展保障、等待期、生效时间、投保须知等条款。

此外，学平险基本上都是小额意外险、小额住院医疗的组合，普遍存在保额低、报销有限制等不足。因此，家长需针对孩子的年龄和阶段成长特点，把意外伤害保险放在第一位，再组合重疾险和百万医疗险，为孩子配备更为完备的保险方案。

“给孩子买保险，最关注的应该是健康保障，如重大疾病、就诊医疗、日常意外等。”我市一位保险经纪人刘艳建议，家长在给孩子投保时应遵循“保障第一，收益第二”的原则，孩子和自己的健康类保险配足后，若有多余资金，再考虑教育金也不迟。

## 富德生命人寿：快速理赔获赞

本报讯 8月28日，富德生命人寿平顶山中支快速理赔重疾保险金15万余元，得到了客户的赞赏。

据悉，2017年9月，汝州市民董女士投保了该公司某款重大疾病保险，保额15万元，附加医疗保险。今年7月，董女士发现其颈部有肿物，并伴有咳嗽症状，前往医院检查被诊断为甲状腺结节。7月26日，她前往郑大五附院检查，经住院手术，被确诊为甲状腺恶性肿瘤。

8月下旬，董女士将理赔资料递交至汝州市客服柜面。经核实，此情况符合重大疾病保险责任，该公司依照合同约定快速给付理赔款153540元。收到理赔款后，董女士打电话至该公司表示感谢。

（张焜 张秀玲）

## 恒大人寿被评为捐资助学先进单位

本报讯 近日，恒大人寿平顶山机构被共青团平顶山市委、平顶山市希望工程办公室授予“2023年平顶山市希望工程捐资助学先进单位”称号。

2023年“希望工程·圆梦行动”活动开展以来，恒大人寿平顶山机构积极响应，第一时间将募集款项捐至指定公益账户，为品学兼优、家庭困难的大学新生送去关怀与温暖。

（霍甲 张秀玲）

## 华夏保险平顶山中支：13次理赔解客户之忧

本报讯 近日，华夏保险平顶山中支接到客户来电，对方对该公司多次贴心的理赔服务表示感谢。

2018年9月，家人为马先生投保华夏某款重大疾病保险（保额10万元），附加医疗险。2022年7月14日，马先生患病，获得189783.34元理赔款。此后，由于需要定期化疗，他又获得12次理赔，理赔金额累计达325177元，为后期治疗提供了坚实保障。

马先生说：“感谢华夏保险，能够一次次报销我的医疗费，让我无后顾之忧。现在，我真正意识到了保险的好！”

（魏巍 张秀玲）

## 合众人寿平顶山中支：开展廉政家访活动

本报讯 8月27日，合众人寿平顶山中支开展“涵养好家风 当好廉内助”廉政家访活动，交流家庭助廉心得，签订家庭助廉承诺书。活动中，走访人员通过与干部家属面对面拉家常、话廉洁、聊家风，多维度了解领导干部“8小时外”的思想状况，引导干部及家属共同上好廉洁齐家必修课，勉励家属守好家庭“幸福门”。

该中支始终把家风建设摆在重要位置，常态化开展家庭助廉活动，以家庭助廉活动促良好家风，以良好家风带优良作风，切实筑牢家庭助廉防线，让廉政清风常伴左右。

（孙晓庆 张秀玲）

## 追寻红色印记 传承革命精神

近日，英大财险平顶山中支与英大人寿平顶山中支组织干部员工来到县县广阔天地大有作为纪念馆开展党建共建活动。

一件件珍贵的文物，一幅幅生动的照片讲述了当年知青克服困难、扎根农村、干事创业的事迹。大家深受感动纷纷表示，要坚定理想信念，传承革命精神，立足本职岗位，勇于拼搏奉献，以实际行动为保险业、金融业蓬勃发展贡献力量。 刘晓鹏 摄



## 高效理赔获称赞 客户加盟又加单

本报讯 从客户到员工，市民朱女士切切实实感受到了保险的好处。前不久，刚入职泰康人寿平顶山中支发展一区的她又售出8份保单。

据介绍，朱女士经朋友介绍，于2020年为家人购买了泰康人寿重疾险、医疗津贴保险和高端医疗保险。今年3月，朱女士的家人因肝硬化申请理赔，目前已获得9次理赔，金额达340708.51元。

诚信、高效的理赔服务让朱女士高度认可泰康人寿，于是她来到该中支应聘，想把优秀的公司、优质的产品、优良的服务推荐给亲朋好友，让更多人受益。入职后，朱女士对泰康人寿的大健康战略有了更深了解，让她对公司的发展前景更有信心。她积极投入工作，两个多月就售出8份保单，累计承保47万元。（张克立 张秀玲）



## 庆祝8周年 共享好时光

8月25日，安盛天平平顶山中支迎来了8周年生日。该中支召开特别晨会，总经理朱菲菲带领大家重温8年来的快乐时光。当天，该公司还组织员工及家属观看了电影《孤注一掷》。

杨柳 摄